



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК  
22 АПРЕЛЯ 2014  
№ 58 (21862)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## Молочные реки, творожные берега

### Модернизацию Магнитогорского молочного комбината оценили первые лица города



• Гости с удовольствием приняли участие в дегустации

**Представительная делегация в составе главы города Евгения Тефтелева, его заместителей Владимира Ушакова и Виктора Нижегородцева, а также председателя МГСД Александра Морозова побывала в цехах ОАО «Магнитогорский молочный комбинат».**

Деловая программа визита включила в себя экскурсию по территории предприятия и дегустацию новинок. По залам огромного комбината, где сегодня трудятся более полутысячи человек, гостей провел директор Игорь Столяров. Представители власти совместно с журналистами побывали в приемном отделении, куда первоначально в цистернах поступает молоко, и в отсеке сепарирования. Эти участки полностью мо-

дернизированы: автоматизированы и переносны. Если говорить об инвестициях в производство, то только за последние три года, пояснил Игорь Петрович, было вложено 350 миллионов рублей. В нынешнем году руководство предприятия намерено вложить в его развитие еще 100 миллионов рублей. К примеру, сегодня на молочном комбинате полным ходом идет реконструкция цеха розлива, там введены в эксплуатацию современные автоматы и линия групповой упаковки. Кстати, про упаковочный материал директор говорил отдельно и не без гордости. Сейчас на гормолкомбинате применяется современная транспортная упаковка из гофрокартона, отвечающая самым строгим санитарным и экологическим нормам. Упаковка одноразовая, легко поддается переработке, что значительно позволило сократить энергозатраты и соответствовать требованиям логистики.

Помимо вложений в производственную

сферу на предприятии действуют социальные обязательства. Так, по данным руководства, каждый год сотрудники получают тринадцатую зарплату, сохранено льготное оздоровление детей в загородных лагерях. Средняя зарплата на гормолкомбинате составляет 28 тысяч рублей.

Итог визиту подвел глава города Евгений Тефтелев, который припомнил, что на предприятии ему довелось быть четыре года назад. И сегодняшняя встреча показала, что за это время многое изменилось, комбинат серьезно видоизменился, новое оборудование установлено во всех цехах. Заметил градоначальник и как потребитель, что ассортимент продукции значительно расширился. Новинки гости смогли оценить в ходе дегустации, попробовав сырки, творог, кисломолочную продукцию.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТЬ ДНЯ

### Золотые страницы

«Магнитогорский рабочий»  
получил престижную награду.



16-18 апреля в Москве проходил деловой форум «Качественная пресса России и перспективы ее развития», организованный оргкомитетом «Золотой фонд прессы» и Издательским домом «Журналист» при поддержке Федерального Агентства по печати и массовым коммуникациям. В работе представительного медиасообщества главных редакторов, руководителей региональных и муниципальных печатных СМИ принимали участие представители Государственной Думы, министерств и департаментов субъектов Российской Федерации, Общественной палаты, Союза журналистов России, международных организаций, эксперты рекламных и полиграфических компаний. Наряду с обсуждением актуальных проблем и вопросов, которые в первую очередь касались состояния российской журналистики и ее роли в формировании новой информационной повестки и развитии социальных проектов, участники форума получили хорошую возможность подробно поговорить о непростой ситуации на региональном рынке печатных СМИ и взаимодействии прессы с властными структурами, о законодательных аспектах в области печати и перспективах распространения прессы на местах. В рамках всероссийской СМИ-конференции состоялись подведение итогов профессиональных конкурсов и награждение победителей, вручение дипломов и знака отличия «Золотой фонд прессы-2014» лучшим российским изданиям. В числе награжденных и два магнитогорских издания – газеты «Магнитогорский рабочий» и «Магнитогорский металл».

Подробности о деловом форуме прессы – в одном из ближайших номеров.

### КУРС ВАЛЮТ НА 22 АПРЕЛЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	35.35	35.85	35.5389
EUR	48.85	49.45	49.1041

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

### ПОГОДА НА 23 АПРЕЛЯ



Переменная облачность, без осадков  
Ветер: южный, 6-11 м/сек.  
Температура: ночь -3° +2°  
день +11° +16°

Магнитные бури в апреле:  
22, 25, 29

## НОВОСТИ

## Цепная реакция

Жительница Челябинска подняла актуальную для многих россиян тему.

В эфир телеобщения Президента РФ с россиянами попало и обращение пенсионерки из Челябинска Светланы Щербаковой. Суть вопроса сводилась к тому, что начисления по общедомовым нуждам (ОДН) становятся неподъемными для кошелька пенсионеров. К тому же жильцы сомневаются в правильности начисления данного тарифа. Не успела Светлана Щербакова задать свой вопрос в прямом эфире Владимиру Путину, как описанной ею ситуацией заинтересовались работники областной прокуратуры.

Реакция властей не заставила себя ждать. Уже 17 апреля прокурор Челябинской области Александр Войтович по поручению заместителя Генерального прокурора Российской Федерации Юрия Пономарева при участии главы администрации Челябинска Сергея Давыдова встретился с пенсионеркой. Вечером того же дня состоялась рабочая встреча прокурора Челябинской области с врио губернатора Борисом Дубровским, на которой были обсуждены затронутые в обращении вопросы и даны конкретные указания относительно немедленной проверки изложенных фактов.

Выяснилось, что все начисления за коммунальные услуги были произведены пенсионерке без нарушений федеральных и областных законов. Небольшое увеличение ежемесячной платы за воду могло возникнуть из-за отсутствия в двухкомнатной квартире Светланы Щербаковой водометров. Сотрудники прокуратуры также выяснили, что в ряде квартир дома, где живет пенсионерка, находятся по 15-20 человек. И в этом «резиновом» жилье также отсутствуют приборы учета потребления воды. Получается, что управляющая компания начисляет для таких квартир потребляемые кубометры воды по числу проживающих (чаще всего это один зарегистрированный жилец), а фактически ресурс расходуется большими объемами. Вот эта разница и распределяется между жильцами в качестве оплаты ОДН.

По итогам проверки прокуратура рекомендовала управляющей компании приступить к эффективному управлению жильем: производить учет проживающих и начислять услуги, соизмеримые с числом реально проживающих. Помимо этого в квартире пенсионерки установят счетчики, об этом позаботится администрация Челябинска.

Есть во всей этой истории и еще один положительный момент: поднятая пенсионеркой тема всколыхнула общественность. После звонка Щербаковой в эфир «прямой линии» в прокуратуру поступило более 200 обращений, в которых граждане просят провести проверки жилого фонда. Многие так же, как и Светлана Щербакова, уверены, что тариф ОДН по отношению конкретно к их жилью завышен. Власти официально заявили, что по каждому из обращений будет проведена проверка.

Валентина СЕРДИТОВА

## Вниманию жителей Магнитогорска!

23 апреля с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича Рашникова (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.

Справки по телефону 30-22-68.

Уважаемые избиратели  
избирательного округа №12!

Жители 112 и 114 микрорайонов, 128 и 130 кварталов, поселка Крылова! Бесплатные юридические консультации для жителей округа – каждую среду с 17.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Магнитогорского городского Собрания Владимира Владимировича Дремова (помещение комитета ТОС 114 микрорайона, ул. Советская, 133).

Справки по телефонам: 20-48-82 или 24-58-50.

## Кадры перетасовали

Массовые сокращения сотрудников в МГТУ – слухи или действительность?



«Непростые задачи стоят на повестке дня ректора МГТУ им. Г. Носова Валерия Колокольцева»

В последнее время региональные информационные сайты наперебей сообщают о грядущих сокращениях в МГТУ. Одни называют – двести пятнадцать человек, другие – двести пятьдесят. Разъяснить ситуацию мы попросили ректора МГТУ доктора технических наук Валерия Колокольцева.

– Валерий Михайлович, так насколько серьезное сокращение произойдет в техническом университете?

– Естественно, в процессе создания единого вуза должна оптимизироваться вся его жизнедеятельность, и в том числе кадры. На это направлена и реформа высшего образования. Когда мы прорабатывали проект нового штатного расписания, рассматривали все варианты, вышли на цифру двести двадцать пять человек, которые могут быть высвобождены. Не уволены по сокращению, а именно высвобождены от занимаемых должностей. Это сотрудники и МГТУ, и бывшего МаГУ. Согласно действующему законодательству при высвобождении большого количества работников мы обязаны уведомить центр занятости. Что и сделали.

Хочу поставить точку: ни о какой дискредитации кадров сотрудников бывшего МаГУ речи никогда не шло и не идет. Всем предоставляются равные права в силу квалификации работников. Действительно, шестьдесят пять человек уволились согласно расторжению трудового договора с вручением выходного пособия. Причем величина этого пособия – от девяти с лишним тысяч до трехсот пятидесяти тысяч рублей. На эти цели направляется около трех с половиной миллионов рублей. Здесь с точки зрения социальной поддержки мы выполняем все обязательства и даже сверх того. По стандарту сотрудник перед увольнением должен отработать два месяца, но мы понимаем, что людям надо помогать, и предоставляем три месяца.

И лишь пять работников на самом деле будут сокращены, в полном соответствии со всеми необходимыми процедурами. Из них – три сотрудника бывшего МаГУ и два – из МГТУ. В основном это касается людей пенсионного, иногда – глубоко пенсионного возраста. Думаю, что и здесь никакой дискриминации нет.

Еще девяносто девять работников перейдут работать на новые, вводимые для них места. У нас вакансий не было, но, чтобы дать людям возможность трудоустроиться, вводим для них должности. Остальным

пятидесяти шести сотрудникам также будет предоставлена возможность перейти на другие должности. Таким образом, ни о каком массовом сокращении речи не идет. Но, повторю, коль движение кадров есть, согласно трудовому законодательству мы обязаны были информировать службу занятости. На этом, думаю, мы и остановимся. У нас есть определенные пропорции, которым должен соответствовать кадровый состав. То есть штатное расписание должно соответствовать той государственной субсидии, которую нам выдают на выполнение государственного задания. Сейчас соотношение таково: один преподаватель на десять студентов и не более тридцати процентов вспомогательного состава. Мы должны в эти рамки укладываться.

– Но в таком деле, как сокращение кадров или «высвобождение», без конфликтов не обойтись...

– Что касается конфликтов, то мы прикладываем все усилия, чтобы их не было. Хотя, я не скрою, они есть. Просто каждый человек индивидуален. Я вполне понимаю тех людей, которым не совсем удобно менять свой привычный образ трудовой деятельности, жизни. Такие моменты мы пытаемся разрешать.

– Как быть молодой талантливой молодежи, которая хотела бы посвятить себя научной и преподавательской деятельности в вузе? Ей к вам не попасть?

– Пока нет. Пока прием закрыт. Планы МГТУ были нарушены, мы не ожидали, что все так быстро случится, и мы будем вынуждены принять у себя другой вуз. Первая задача – обустроить «Крым».

– Когда, по-вашему, вуз войдет в нормальную рабочую ситуацию?

– Я считаю, что мы в нормальной ситуации. Вуз – это живой организм, поэтому нельзя подавлять в нем какие-то настроения. Иначе они выльются во что-то другое. Мы всегда открыты. Когда я в последний раз встречался с трудовым коллективом бывшего МаГУ, мы показали полную картину теперешнего нашего состояния – образовательного, имущественного, финансового. И, думаю, нас восприняли вполне благожелательно. Это нормальный здоровый коллектив. Мне сегодня подготовили показатели мониторинга уже объединенного вуза, и я с гордостью могу сказать, что запас прочности у МГТУ был такой, что мы выдержали «удар стихии». Показатели понизились, но они выше рейтинговых. У нас хороший, добротный вуз, так давайте будем его поддерживать.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## Провал операции «Авось»

Тонкий лёд обрушивается без предупреждающего треска

Спасатели напоминают: выход на лед сегодня может стать причиной гибели.

Нынешняя весна настолько скорая, что ушедшие утром на середину водоема рыбаки-подледники, возвращаясь к обеду на берег, обходят проталины по колено в воде. Солнце настойчиво припекает, за день тают кубометры снега, превращаясь в стремительные пото-

ки воды. Только за первые недели апреля на водоемах Челябинской области были спасены двое южноуральцев. Один из них – взрослый мужчина. Увлёкшись подледной ловлей, он не заметил, как его окружила вода, другой – девятилетний мальчик, который развлечения ради отправился пускать кораблики на вскрывшуюся ото льда часть реки. Если бы не случайные прохожие, увидевшие, что ребенок и рыбак зовут на помощь, трагедии вряд ли удалось бы избежать. Подоспевшие

спасатели вытащили бедолагу из промоин и доставили по месту жительства.

– В Магнитогорске на данный момент не зафиксировано ни одного несчастного случая на льду, – говорит государственный инспектор магнитогорского участка ГИМС МЧС по Челябинской области Наталья Поповиченко, – но опасность подстерегает всех, кто отважится выходить на тонкий лед. Рыбаки продолжают заниматься ловлей на акватории Верхнеуральского во-

дохранилища. И там действительно толщина льда местами достигает метра. Но дело в том, что такое состояние намерзшей корки наблюдается не везде, есть участки, где лед едва покрывает воду. И вот здесь нужно быть предельно осмотрительными. По крайней мере, возвращаясь на берег, старайтесь идти по своим же следам. А еще рыболовам стоит взять на заметку, что тонкий лед обрушивается без предупреждающего треска.

Валентина ПАВЛОВА

# Открытие первого магазина SPAR в Магнитогорске

26 апреля состоится праздник по случаю открытия первого в нашем городе магазина крупнейшей в мире сети супермаркетов SPAR.



Уже в этот день покупатели смогут оценить четыре основных принципа работы компании: большой выбор, выгодные цены, свежесть и превосходный сервис. И даже попробовать различные вкусы частной марки и собственного производства SPAR, с любовью приготовленные шеф-поваром магазина. Именно в нашем магазине вы всегда можете приобрести продукцию, приготовленную по собственным, проверенным рецептам SPAR.

Гостей супермаркета также ждут викторина с подар-

ками, развлекательная программа для детей и их родителей, а также праздничная фотосессия в уникальном интерьере магазина.

Магнитогорский SPAR, ставший уже семнадцатым по счету торговым объектом этой сети на Южном Урале, расположен в торговом комплексе «Дом», на пересечении ул. 50-летия Магнитки и пр. К. Маркса. Здесь вы найдете несколько тысяч наименований товаров как местного, российского производства, так и уникальные товары из Европы и других стран мира. А продукты собственной марки SPAR и SPAR Premium – это отличное качество по оптимально низкой цене! Товары от SPAR всегда приятно покупать, тем более что за них на бонусную карту покупателя начисляется больше баллов.

Становитесь участником бонусной программы, приобретайте карты на кассах и оплачивайте свои покупки накопленными бонусами! SPAR рад встрече с вами ежедневно начиная с 26 апреля с 8 до 23 часов.

Праздничное открытие SPAR состоится 26 апреля в 13.00 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 210 (ТК «Дом»).



SPAR – крупнейшая в мире сеть супермаркетов – была основана в 1932 году в Голландии. Сегодня SPAR International – это более 14000 магазинов в 33-х странах на 4-х континентах, в которых около 200000 сотрудников обеспечивают превосходный сервис половине населения земли. В России SPAR появился в 2000 году, а первый магазин в Челябинской области был открыт спустя 11 лет.

## Справка о заправке

### Кто сегодня реализует топливо на АЗС Магнитки?



• При новом раскладе автолюбители не внакладе

**Редакционная почта всегда полна благодарностей, жалоб и неожиданных вопросов. На один из них сегодня отвечают компетентные специалисты.**

«В течение достаточно долгого времени с успехом пользуется вся моя семья, а в ней сразу четыре автомобилиста, заправками Red Oil. Их в народе прозвали «заправками без заправщицы», пополнять запас топлива там очень удобно, привлекало и отсутствие очередей. Недавно услышал, что у комплексов сменился собственник. Хотел бы знать, планирует ли новый владелец изменения в работе автозаправочных станций? Изменится ли в целом отношение к клиентам, будут ли предприняты нововведения и как они отразятся на рядовых потребителях? Уверен, что поднятая мною тема актуальна для топливного рынка Магнитогорска, поддержат меня и автолюбители, которые привыкли пользоваться услугами этих заправок.

Игорь Неведомский, автолюбитель».

Чтобы получить комментарий к поднятой нашим читателем проблеме, мы обратились в ООО «ПромЭнергоресурс», в чьем ведении находятся АЗС Red Oil. Руководство компании переадресовало вопрос Иго-

ря Неведомского в другую организацию, объясняя это тем, что деятельность автоматизированных АЗС теперь находится в ведении ОАО АНК «Башнефть». Вот как прокомментировал ситуацию вице-президент по региональным продажам ОАО АНК «Башнефть» Дмитрий Панюков:

– Наша компания завершила сделку по приобретению в Магнитогорске автозаправочной сети под брендом Red Oil. Из пяти АЗС четыре являются автоматическими, на таких АЗС нет постоянного обслуживающего персонала, отсутствуют затраты на коммуникации. Все это позволяет держать цену на бензин немного ниже, чем на «больших» автозаправках.

Именно на упомянутых заправках и пополняет топливо ваш читатель. Смена собственника на работе автозаправочных станций никоим образом не отразится. Напротив, сегодня автолюбители могут быть уверены, что на этих заправках они получают «башкирский бензин» стандарта Евро-5. Впрочем, магнитогорские водители, скорее всего, этот нюанс уже прочувствовали на работе своих автомобилей – уфимское топливо продается на АЗС практически с первого дня приобретения автозаправки нашим предприятием.

Помимо этого все АЗС ребрендируют-

### Справка «МР»

На март 2014 года у акционерного общества открытого типа «Акционерная нефтяная компания «Башнефть» – 769 автозаправочных станций с учетом партнерских. С июля 2012 году собственная сеть АЗС «Башнефть» полностью перешла на продажу автомобильного бензина и дизельного топлива, соответствующего стандарту Евро-5.

Иными словами, будут выполнены работы по переформлению внешнего вида АЗС в соответствии с корпоративным стилем компании, в фирменном цветовом решении, с тем, чтобы уже на подъезде к АЗС автолюбитель понимал, что впереди именно та заправка, на которой он и планировал заправиться.

Со временем в Магнитогорске на АЗС появится и последняя наша новинка – премиальное топливо АТUM. Оно обладает улучшенными эксплуатационными характеристиками – при его регулярном потреблении работа двигателя возвращается в оптимальный режим, повышается ресурс его службы, увеличивается мощность, снижается расход топлива, уменьшаются вредные выбросы в атмосферу и т. д.

Валентина ПАВЛОВА

ДО 16 И СТАРШЕ

### Победа над собой

В минувшую субботу в библиотеке им. Б. Ручьева 11 отличников поздравили с «пятёркой» за тотальный диктант.

В 2014 году диктант был написан значительно лучше, чем в 2013. Самому маленькому участнику оказалось 10 лет, а самому взрослому – 77. Больше всего выполнявшие задание наделали пунктуационных ошибок: неправильно расставили знаки препинания в сложных предложениях. Среди орфографических трудностей на первое место вышло написание наречий. По словам организаторов эти и другие ошибки, а также их количество никоим образом не приговор в безграмотности. Тотальный диктант – это соревнование с самим собой, и участие в нем уже победа.

### Первая обитель муз

Детская школа искусств №1 готовит к своему 80-летию праздничный концерт.

Школа гордится своими выпускниками – известными в Магнитогорске и далеко за его пределами деятелями культуры. Это ректор Магнитогорской государственной консерватории заслуженный деятель искусств Наталья Веремеенко, профессор МаГК Юрий Писаренко, профессор Уфимской государственной академии искусств, заслуженный артист Башкортостана Сергей Дукачев, солистка Магнитогорского театра оперы и балета заслуженная артистка России Надежда Иващенко, руководитель фолк-модерн группы «Иван да Марья» заслуженный работник культуры РФ Сергей Маташов и многие другие.

Одним из знаменательных событий юбилейного для школы года стал III региональный конкурс детского и юношеского творчества «Дыхание весны», в творческом соревновании которого приняли участие более 120 исполнителей из музыкальных школ и школ искусств Магнитогорска, Миасса, Сибая, Миньяра и других городов и сел Челябинской области. А 23 апреля в детской школе искусств №1 состоится большой юбилейный концерт, где в торжественной обстановке пройдет награждение преподавателей, затем выступят с музыкальными поздравлениями учащиеся и педагоги школы. Всех, кто неравнодушен к талантам юных воспитанников, приглашаем на праздничное мероприятие к 16.00 в ДШИ №1 (пр. Пушкина, 17).

Юлия ЗЕЙДАК,  
преподаватель ДШИ №1

## ДОСЛОВНО

## Укрощающие скорость

Завершился чемпионат города по бадминтону, посвященный 85-летию Магнитогорска.

На кортах Дворца спорта МГТУ соревновались любители этой игры, требующей отменной реакции и координации, а также скоростной и физической выносливости. Среди мужчин за чемпионский титул борьба развернулась между представителями ОАО «ММК». Победа в результате досталась Рашиду Галявову, обыгравшему Антона Поставалова, третье место занял Павел Шнайдер. Среди женщин первенствовала Нина Авринская, в упорной борьбе переигравшая Галину Мещерякову, которой в результате досталось второе место. Третье место у студентки МГТУ Елены Маркиной. Победители и призеры соревнований получили медали и грамоты от управления физкультуры, спорта и туризма администрации города, а также призы от спонсоров.

## Спортивное долголетие

Исполнилось восемьдесят пять лет Ольге Гитис, ветерану преподавательского корпуса МГТУ.

После окончания Львовского института физической культуры молодой специалист приехала в Магнитку вместе с мужем Леонидом Григорьевичем, здесь началась их трудовая деятельность на спортивно-педагогическом поприще. Ольге Григорьевне на кафедре физвоспитания педагогического института приходилось вести уроки по лыжной подготовке и легкой атлетике, организовывать и проводить соревнования по волейболу, баскетболу и другим видам спорта. Работала, не считая часов, порой рабочий день тянулся до позднего вечера, ведь подготовить хорошую команду, которая могла выигрывать не только в городе, но и на уровне области за четыре года, что учились студенты в вузе, было крайне трудно. Затем уже в МГТУ она воспитывала не только игроков, но и судей и инструкторов-общественников. До сих пор, как отмечают в управлении по физической культуре, спорту и туризму администрации города, Ольга Григорьевна ведет большую спортивную работу среди преподавателей и сотрудников вуза. Организует соревнования по волейболу, бадминтону, настольному теннису, зимой – поездки в Абзаково, где проводит соревнования по лыжам среди преподавателей.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Редакции газеты «Магнитогорский рабочий» требуются почтальоны для работы в районе МГТУ и магазина «Орбита».  
Т. 26-33-49.

## ПАМЯТЬ ЖИВА

Годовщина солнечного человека – Наталии Ивановны КАЛАШНИКОВОЙ, неугомонного и веселого друга. Вспомните, кто знал ее такой. Твой образ чист и светел В душе своей хранит. Мы – «Клуб еще не вечер» Помним и скорбим.

## «Лев» получил сдачи

Кубок Гагарина в шестой раз путешествует по городам, принимающим матчи финальной серии плей-офф

Магнитогорский хоккейный клуб «Металлург» со счетом 4:1 на домашней арене одержал победу над пражским «Львом» во втором матче финальной серии Кубка Гагарина. В составе нашей команды отличились Богдан Потехин (24-я минута), Данис Зарипов (34-я), Ян Коварж (35-я) и Сергей Мозякин (41-я). У «Льва» на 57-й шайбу забросил Джастин Азеведо.

«Металлург» сумел извлечь ошибки из первого матча, когда уральцы пропустили три безответные шайбы. Уже на первых минутах хозяева льда обозначили, что будут играть намного активнее. Тот факт, что на первый перерыв команды уходили без голов, можно объяснить везением «Льва» или, точнее, невезением уральцев. Явный шанс забить имел, например, лидер «Магнитки» Мозякин. Лучший бомбардир КХЛ бросал в пустой угол, но голкипер гостей Петри Веханен успел перевести шайбу в перекладину.

Но во втором периоде, который растянулся на 48 минут «грязного» времени, подвигов Веханена уже не хватало. Первым пробил финн Потехин, а дальше за дело взялась ударная тройка, где с Мозякиным играют Зарипов и Ян Коварж. Каждый из



• Горячие хоккейные страсти на холодном льду

них и оформил по голу, едва не доведя дело до разгрома. Лучший шанс забить у «Льва» имел Михал Репик, но чех не смог переиграть Василия Кошечкина во время буллитов.

Центральным эпизодом матча стала драка в середине периода. На льду победу по очкам одержали гости, но пользу извлекли как раз хозяева. По итогам потасовки они получили четыре минуты боль-

шинства, Коварж сделал счет 3:0 после курьезной передачи Мозякина, и результат был решен. В третьем периоде «Магнитке» оставалось лишь удержать преимущество и готовиться к играм в Чехии с победным настроением. Счет в серии стал 1:1. Третий матч состоится сегодня, 22 апреля, на пражском льду.

Алексей ТЮПЛИН  
Фото Ильи МОСКОВЦА

## Не последняя грязь

Автогонщики Челябинской области состязались... в экстриме



• «Конь ретивый»

В минувшее воскресенье на мототрассе левобережного стадиона «Металлург» прошли традиционные соревнования на внедорожниках «Первая грязь-2014».

Водители полноприводных машин состязались в джип-спринте – скоростной автогонке по пересе-

ченной местности, условия были максимально приближены к полевым – ямы, спуски, подъемы, лужи и, конечно же, грязь. В соревнованиях участвовали автогонщики Челябинской области, Башкортостана и Казахстана. Гонки проходили по пяти зачетным группам: «Леди», «Стандарт», «Экстрим», «Спорт» и «ATV».

Подробности – в пятничном номере «МР».



• Желаящих «ударить лицом в «Первую грязь» собралось немало

• Фото Ильи МОСКОВЦА



